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& Administracion de discos - X
Archivo  Accion  Ver  Ayuda
e mEE = XL
Volumen [ pistribucién | Tipo Sistema de ... | Estado | Capacidad Espacio ... | % disponible
= (Disco 0 Particion 1) Simple Bisico Correcto (.. 260 MB 260MB 100%
= (Disco 0 Particion 7) Simple Bisico Correcto (.. 1000 MB 1000MB  100%
= (Disco 1 Particion 1) Simple Bisico Correcto (.. B,00GB 800GB  100%
L IBACKUP (1) | Simple Basico NTFS Correcto (.. 6543GB 6069GB  93%
= DOCUMENTOS (H)  Simple Bisico NTFS Correcto (.. 5859 GB 5841GB  100%
= HDD (F) Simple Bisico NTFS Correcto (.. 9839GB 5043GB  51%
= LENOVO (D:) Simple Bisico NTFS Correcto (.. 25,00GB 29268 92%
= LENOVO_PART Simple Bisico NTFS Comrecto (.. 17,14GB 55268 32%
= MULTIMEDIA () Simple Bisico NTFS Correcto (.. 147,46 GB 147,14GB  100%
= REPOSITORIO (G)) ~ Simple Bisico NTFS Correcto (.. 8789GB 6174GB 0%
= Windows (C:) Simple Bisico NTFS Correcto (.. 887,15 GB 73914GB 83 %
= WINRE_DRY Simple Bisico NTFS Correcto (.. 1000 MB TEMB 48%
= Disco 0 1 Y O R N
Basico Windows (C) LENOVO (D3) WINRE_DRV LENOVO_PART
931,50 GB 260 MB 887,15 GB NTFS 25,00 GB NTFS 1000 M8 NTFS 17,14 GBNTFS 1000 MB
En pantalla Correcto (Particién de || Correcto (Arranque, Archivo de paginacién, Volcado, Partit || Correcto (Particion primaria) Correcto (Particién de OEM, | | Correcto (Particién primaria) Correcto (Particién de OEM)
= Disco 1 ! ! I [ ]
Basico HDD (F2) REPOSITORIO (G2) DOCUMENTOS (H3) MULTIMEDIA (13 BACKUP ()3
465,76 GB 8,00 GB 93,39 GB NTFS 87,89 GB NTFS. 58,50 GB NTFS, 147,46 GB NTFS 65,43 GB NTFS.
En pantalla Correcto (Particién de recuy || Correcto (Activo, Particién primaria) | Correcto (Particién primaria) Correcto (Unidad légica) Correcto (Unidad légica) Conrecto (Unidad Igica)
~CD-ROM 0
DVD (E)

Particién primaria Ml Particion extendida Ml Espacio libre Bl Unidad légica




